

以前帮她挡追求者，现在帮她淘好男人——

家有不婚老姐，我过得如此不踏实

姐姐又美又聪明，从小就是我的骄傲

我老姐今年满30岁，仍然是个大美人。我比她小一岁半，不知道是不是生她时爸妈的良好基因都用光了，我就不如她好看，虽然高大，但我的小眼睛是我一辈子抹不去的伤痛，而我姐的眼睛是我的三个大！

而上天在我和老姐的基因上真的很不公平，老姐漂亮就算了，还很聪明，小时候她就是爹妈还有其他亲戚挤兑我的有力武器。在学校，她经常上红榜，我经常上黑榜；她经常上领奖台，而我经常上罚站台；她经常拿奖学金，我经常交犯校规的罚款。别的同学也不相信她是我姐，总说：“你姐那么漂亮那么聪明，你这么调皮这么笨，你是捡来的吧？”

所以我就是在老姐的光环阴影下长大的。尽管如此，我还是很喜欢老姐，因为她温柔懂事，我印象中她从没有对我发过一次火，哪怕我把她惹哭了，她也只是在一边默默地哭。每次我在学校犯错了，我爸妈要对我打骂，老姐还会帮我：“算了吧，弟弟还小，以后他会变好的。”

我时常感觉，我爸妈生我是多余的，如果只有姐姐一个小孩，他们就不用那么操心。而我虽然经常故意给她捣蛋，但我内心里是真的很服她管，因为她是我的偶像，是我的骄傲。12岁的时候我就决定，以后娶老婆就娶姐姐这样的。

姐姐差点出事，从此我成为她的保护伞

初中时我才意识到，姐姐长得美，是一件很危险的事。这种危险，我一开始一丁点都不知道。

读小学时我姐就有男孩子追求，她几乎每天都收情书，甚至是比她低一年级的我们班里的男生，也经常问我她喜欢吃什么。我一开始只是稍微跟那些男生讲：“我爸说了，我姐25岁前不准谈恋爱。”我还会替老姐把别人放她课桌里的情书一封封还回去。但是，有些男生试图通过我来追她，我也没少占别人便宜：想追我姐，先拿好处来。

可我万万没想到，可怕的是成年男人。老姐初二时被一个已经工作的男生追求，那男生长得还挺帅的，他还开着小车来接送我们上下学，我对他很有好感。每次我姐都不同意，是被我拉着上车的。那男生说：“我愿意等你到25岁。”他又会做人，很快就使我姐也相信他了。有一天，他又来接我们，那正好是周末，他说带我们去个好地方，却把我们带到了比较远的河边。他又给我几百块钱，要我去买好吃的，我一看有那么多钱，拿了就往卖零食的地方跑。跑了不多远，我回头看时，却发现他拉扯我姐，最后把我姐拉到车里。我不知道哪来的敏感和认知，立刻觉得不对，马上跑回去。我看了我此生都不愿意看到的一幕，那个男生强行吻我姐的嘴！

我捡起路边一块石头就往他身上砸，他起身把我踢倒在地，姐姐趁机从车里逃出来，往人多的地方跑。我马上朝我姐姐跑过去，她满脸都是泪，哭得好伤心，我那一刻好心疼她。她要我回家不要跟爸妈说起，也不要对任何人说。我听了她的。现在想想，真是太便宜那个坏人了。

也就是从那天起，我才意识到我姐原来那么容易遇到危险，从此，我就成了她的保镖。她经历了那件事，对男生更加不屑，我觉得都是我害的，起码也是我没保护好。从那时开始，后面很多年，我都充当着姐姐的保护伞，她去哪里我就去哪里，有男生靠近我就替她打发，尤其是追她的男生。

倾诉 / 多路 文 / 刘艳

有网友说，每个女孩都希望自己有个哥哥，却很少有女孩子希望自己有弟弟，因为哥哥心疼妹妹，弟弟只会烦扰姐姐。网上还说，有哥哥的女孩都是软妹子，温柔又卖萌，而有弟弟的女孩就是“女汉子”，分分钟炸毛。可是，也不是所有的弟弟都那么不受姐姐待见，弟弟们要是霸道起来，也是很能保护姐姐的呢！今天的倾诉者就是一个从小保护姐姐的好弟弟。他姐长得太美，初中时差点被性侵，于是，他从小就负责打发围绕在姐姐身边的男生。现在长大了，姐姐美则美矣，可总不结婚，他又得给姐姐淘好男人。为了姐姐的终身幸福，他可是操碎了心。



姐姐不能释怀，不敢结婚，我帮她淘好男人

有次姐姐和闺密们在家里聚会，她闺密看到一条新闻，说中国有20%的女孩，都遭受过性侵。一个闺密说：“那也就是说五个女人中就有一个。不可能，我们中间就没有。”这时我姐姐低下了头，她就是五个人中的一个，她就是那20%。

因为那件事，我姐对男人失去了信心。大学时我妈允许她恋爱了，她也没谈。而我为了保护她，也努力考到了她的学校，不过是二级学院。在大学里，我继续帮她打发那些追她的男人，我已经记不得我对多少个男人说过：“我姐有未婚夫，是有钱人，家里有直升机和游艇，你有吗？”其实我姐的人生真的很精彩，在大学里被辅导员强烈要求参加校园之星大赛，得了冠军；学业上也很不错，创意研究得过大奖。还没毕业就被外企要定，也被学校保送读研。她选择了读研，我知道她是害怕社会上的男人。

读完研究生，我妈坚决不让她读书了，我妈说：“女博士还能找到老公吗？”我姐也就答应不读，但实际上她仍在读，同时也在做兼职赚钱。毕业后，她留在高校当老师。我觉得这个工作很适合她，她不用挣多少钱，只要平平淡淡就行。

可是，我爸妈特别着急，我姐博士毕业时27岁，还没谈过男朋友。一回家我妈就安排相亲，她特别排斥。而我和女朋友也到了谈婚论嫁的时候，我都不好意思提，因为我一结婚我爸妈肯定会更催我姐。可我女友比我大两岁，她也比较急。于是，我找我姐谈，真心实意地劝她结婚。她却说：“所有男人都只爱我的外表，我想找个可靠的男人，太难了！”

她说得有道理，于是，我决定帮她淘好男人。现在我在地毯式搜索，就是为了给姐姐找一个外表上与她相配，人品也过硬的男人。我身边的老板、总监、哥们等，都是我搜索的对象。我对女朋友说了，一定要给姐姐找一个可靠的男人后我再结婚。因为，我总该把保护她的责任交给另一个男人，她那么漂亮，也应该享受世上最浪漫的爱情。

■爱情小说

我想要一个长得像你的男孩

文 / 邹晓青

人生是有很多坎坷的。比如28岁的当口，被领导派去某地出差，说是偏远地区还算恭维这地了，这地简直是荒野求生的升级版。

“为什么派我？”“只有你单身！”“财务室的丽丽也是！”“合作公司的某总在追她，你能么？”

和领导面谈完，胡维维才感觉到这世界是真的存在恶意的。人们都说，恶意和善意并存，胡维维想，她遇到最好的善意是下车遇见陈景瑞。见到陈景瑞的那一刻，她觉得，28年不曾跳动的少女心，活了过来。

一见钟情是没有道理的，胡维维是个遵从自己本心的人，喜欢就上，毫不含糊。当第三次，胡维维把镜头移向陈景瑞时，编导小郑暴走了：“胡维维！”

愣了三秒，胡维维好像才确定是在叫她，专注的脑袋从摄像机上移开，一脸呆滞的说：“我在，我在！”陈景瑞笑了，胡维维也笑了。

胡维维的职业是记者，偶尔走前线，采访几个人。而陈景瑞是干嘛的，胡维维不知道，只是看着他天天没事就晃到树下乘个凉，倒还挺悠闲的。伺机潜伏了三天，胡维维搭讪了，可能第一次近距离接触男神有点紧张，和平时在镜头下看他的姿态完全不同，一幅小家子气的女孩形象跃然纸上。胡维维正酝酿着如何开口，那边陈景瑞倒是先说话了：“叫胡维维？”

胡维维第一次听到男神声音，音色纯净，质感十足，一颗心都要跳出来，忙不迭的点头，小鸡啄米似的。

陈景瑞憋住笑意，继续说：“你找我什么事？”

胡维维懵住了，心想，我能有什么事啊，不就是趁机搭讪你来着。她憋了半天：“就想和你说说话！”

陈景瑞一个控制不住，笑出声。最后，胡维维是飘回去的。她边走边回忆，陈景瑞笑的时候画面太美，她琢磨着下次用相机给定格下来。

公司派他们出差半个月，所以接下来只有十二天时间，胡维维想为自己努力一把。

于是，每天村口会出现奇景，胡维维风雨无阻地守在陈景瑞家门口，一手拿鸡蛋煎饼，一手伺机而动，随时准备和准点出门的陈景瑞问好。

第四天，陈景瑞婉拒了她的好意后，胡维维没有像往常一样失望地离开，而是用闪着火花的执著的眼说：“请务必收下！”

“.....原因？”

“大概因为你长得好看吧！”

“.....”

陈景瑞看了看小姑娘温软的眼神，收下了。至此，胡维维来得更勤了，一天三次，来的时候必带鸡蛋煎饼，只不过借口换了个：“营养足，对身体好！”这样的日子一直持续到胡维维要走的那天，在这期间，他们相处融洽，氛围刚刚好。胡维维那天鼓足了勇气，心想错过这次可能没机会了，她用了一个委婉的告白。

她看着他的眼睛，没了第一次主动搭讪的扭捏，她对陈景瑞说：“我想要一个可爱的男孩，长得像你的那种！”

陈景瑞沉思了会，胡维维因失望而垂下的眼因他的话又亮了起来：“好巧，我也是！”他又补充道：“毕竟要接受吃鸡蛋饼，我可是花了很长的时间适应。”

原来他也喜欢她！这次他是来乡村支教，刚好满一年，他马上要回市里了。28岁的胡维维，刚好遇见了爱情，好像一切都刚刚好。生下来吗？他矛盾了.....